
Расписание индивидуальных занятий в форме дистанционного обучения с 

01.06.2020 по 30.06.2020  

Отделение «Шахматы» тренера-преподавателя А. А. Уткиной 

Занятия выполняются 2 раза в неделю  

на 02.06.2020г. 

Разобрать примеры окончания партии: 

1.Король и пешка против короля. 

Позиция а) Белые Кр.е3 п.е4, Черные Кр.е5 - ничья чей бы ход не был. Проанализировать 

окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и белые при своем 

ходе. 

Позиция б) Белые Кр.е3 п.е2, Черные Кр.е5 – ничья если ход белых, белые выигрывают 

если ход черных.  Проанализировать окончание, почему ничья и выигрыш в зависимости 

очередности хода, и какие ошибки могут допустить черные и белые при своем ходе. 

Позиция с) Белые Кр.е4 п.е2, Черные Кр.е6 – белые выигрывают чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему выигрыш и какие ошибки могут допустить черные 

и белые при своем ходе. 

Решение задач : 133,134 

на 04.06.2020г. 

1.Поставить мат  одинокому королю. 

а) Поставить мат королю с помощью двух ладей. 

б) Поставить мат королю с помощью одной ладьи и короля. 

с) Поставить мат королю с помощью двух слонов и короля. 

Решение задач :  135, 136, 

на 09.06.2020г. 

Разобрать примеры окончания партии: 

1.Король пешка против Короля и Ферзя. 

Позиция а) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.в2 п.а2 - ничья чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и 

белые при своем ходе. 

 Позиция б) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.в2 п.с2 - ничья чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и 

белые при своем ходе. 
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Позиция с) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.с2 п.d2 - ,белые начинают и выигрывают. 

Проанализировать окончание, почему выигрыш у белых при их ходе и какие ошибки 

могут допустить черные и белые при своем ходе. 

Решение задач :  137, 138, 139. 140 

на 11.06.2020г. 

Разобрать примеры окончания партии: 

1.Король и пешка против короля. 

Позиция а) Белые Кр.е3 п.е4, Черные Кр.е5 - ничья чей бы ход не был. Проанализировать 

окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и белые при своем 

ходе. 

Позиция б) Белые Кр.е3 п.е2, Черные Кр.е5 – ничья если ход белых, белые выигрывают 

если ход черных.  Проанализировать окончание, почему ничья и выигрыш в зависимости 

очередности хода, и какие ошибки могут допустить черные и белые при своем ходе. 

Позиция с) Белые Кр.е4 п.е2, Черные Кр.е6 – белые выигрывают чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему выигрыш и какие ошибки могут допустить черные 

и белые при своем ходе. 

Решение задач : 133,134 

на 16.06.2020г. 

1.Поставить мат  одинокому королю. 

а) Поставить мат королю с помощью двух ладей. 

б) Поставить мат королю с помощью одной ладьи и короля. 

с) Поставить мат королю с помощью двух слонов и короля. 

Решение задач :  135, 136, 

на 18.06.2020г. 

Разобрать примеры окончания партии: 

1.Король пешка против Короля и Ферзя. 

Позиция а) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.в2 п.а2 - ничья чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и 

белые при своем ходе. 

 Позиция б) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.в2 п.с2 - ничья чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и 

белые при своем ходе. 
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Позиция с) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.с2 п.d2 - ,белые начинают и выигрывают. 

Проанализировать окончание, почему выигрыш у белых при их ходе и какие ошибки 

могут допустить черные и белые при своем ходе. 

Решение задач :  137, 138, 139. 140 

на 23.06.2020г. 

Разобрать примеры окончания партии: 

1.Король и пешка против короля. 

Позиция а) Белые Кр.е3 п.е4, Черные Кр.е5 - ничья чей бы ход не был. Проанализировать 

окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и белые при своем 

ходе. 

Позиция б) Белые Кр.е3 п.е2, Черные Кр.е5 – ничья если ход белых, белые выигрывают 

если ход черных.  Проанализировать окончание, почему ничья и выигрыш в зависимости 

очередности хода, и какие ошибки могут допустить черные и белые при своем ходе. 

Позиция с) Белые Кр.е4 п.е2, Черные Кр.е6 – белые выигрывают чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему выигрыш и какие ошибки могут допустить черные 

и белые при своем ходе. 

Решение задач : 133,134 

на 25.06.2020г. 

1.Поставить мат  одинокому королю. 

а) Поставить мат королю с помощью двух ладей. 

б) Поставить мат королю с помощью одной ладьи и короля. 

с) Поставить мат королю с помощью двух слонов и короля. 

Решение задач :  135, 136, 

на 30.06.2020г. 

Разобрать примеры окончания партии: 

1.Король пешка против Короля и Ферзя. 

Позиция а) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.в2 п.а2 - ничья чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и 

белые при своем ходе. 

 Позиция б) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.в2 п.с2 - ничья чей бы ход не был. 

Проанализировать окончание, почему ничья и какие ошибки могут допустить черные и 

белые при своем ходе. 
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Позиция с) Белые Кр.е6 Ф.е7, Черные Кр.с2 п.d2 - ,белые начинают и выигрывают. 

Проанализировать окончание, почему выигрыш у белых при их ходе и какие ошибки 

могут допустить черные и белые при своем ходе. 

Решение задач :  137, 138, 139. 140 
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